

会议纪要改俩字 捞好处10万元

温州市政府原副秘书长因滥用职权罪、受贿罪被立案侦查

核心提示

市政府会议纪要上的两个字,值多少钱?对于温州市原副秘书长冯鸣来说,是以十万计的好处费。对于国家来说,则是300多亩安置土地去向剧变,国有资产流失达到1.15亿元。

10月11日,苍南县检察院以滥用职权罪、受贿罪对冯鸣提起公诉,他的所作所为终于曝光。

拆迁安置的土地,有人想要“腾挪”一下

现年52岁的冯鸣是浙江宁海人,案发时任温州市规划局党组书记、局长。2003年7月至2010年12月他曾担任温州市政府副秘书长、市政府办公室党组成员,协助分管副市长处理国土资源、规划、城建等方面工作。今年5月25日,温州市检察院根据纪检监察部门移送的线索和材料,以滥用职权罪、受贿罪对其立案侦查。

2003年年初,国有独资公司温州市菜篮子集团有限公司的多个分支网点被纳入城市改建范围,集团公司便以网点需要拆迁为由,向省、市政府相关部门提出申请要求安置。同年4月,政府审批同意。

“同意了拆迁安置,就肯定会批下土地,这让一些人看到有机可乘了。”一位知情人士向记者透露,于是,菜篮子集团有限公司原董事长应国权等人立即想办法,想将安置的土地弄到自己手里来。很快,应国权等人以推动国企改革为名,忙着筹备成立一家股份公司——温州市菜篮子发展有限公司,其中中国有股份占20%,80%的股份为职工所有。

“注意,新公司和老公司的名称中,只有两个字的区别,一个叫集团有限公司,一个叫发展有限公司,虽然只有两个字的区别,可前者是国有独资,后者国有股只有20%,其他股份为职工所有。”一位职工向记者说出了其中的猫腻,新公司的八成股份,名义上是职工的,其实,绝大多数给了领导班子,少数象征性地分给了职工。

办法想好了,接下来就是怎么把土地“腾挪”出来了。于是,应国权等人将目光盯上了身处要职的冯鸣身上,不断以各种名义给他送“好处”,渐渐的冯鸣答应可以“帮忙”。

市政府的会议纪要上,偷偷改了两个字

到了那年的11月,温州市政府召开专题会议,决定划拨瓯海区娄桥镇的一个地块给温州市菜篮子集团有限公司,用于公司及所属企业外迁安置,建设规模为800亩至1000亩。会议结束之后,已经被应国权等人拉下水的冯鸣开始行动。他明知会议决定的是把土地批给菜篮子集团有限公司,却授意当时担任温州市政府办公室城建处副处长的汤颐

和,偷偷将这份编号为“温州市政府[2003]100号会议纪要”中的用地主体,改成了菜篮子发展有限公司。

“集团”变成“发展”,仅两字差别的会议纪要,却使土地性质大变。自以为神不知鬼不觉的冯鸣,迅速签发了这份会议纪要。就在同一天,应国权等人一直在筹办的这个“温州菜篮子发展有限公司”,也恰恰正式拿到了执照。

有了这样一份会议纪要作为尚方宝剑,应国权等人顺利拿地:在2006年1月,发展有限公司通过划拨得到土地325.0822亩,给国家造成经济损失1.15亿余元。冯鸣的忙当然不是白帮的,应国权等人先后送上人民币10万元,及好又多购物卡8万元,冯鸣一一笑纳。

2008年9月,审计部门终于发现了这份会议纪要被篡改,顺藤摸瓜,终于抓到了冯鸣。起诉书显示,冯鸣胃口颇大,除涉嫌上述犯罪事实外,还利用职务上的便利,为多家企业申请建设用地等事项提供帮助,收受他人贿赂计人民币60万元及好又多购物卡5000元。另外,与本案相关的应国权等人涉嫌贪污、受贿、挪用公款、私分国有资产等案件尚在审查起诉中。

(据《钱江晚报》)

慈善总会人均年薪4万

将建信息公开平台 每笔捐款都可查询去向

据新华社消息 10月11日,“慈善之光——中华慈善成果展”在京开幕。中华慈善总会在会上首次公布的人员工资报表显示,包括会长在内,总会48名工作人员去年工资总额为196万余元,人均年薪4.08万元。

中华慈善总会2010年度审计报告的人员工资一项显示,包括总会会长范宝俊等领导在内,48名工作人员年工资总额196万余元,人均年薪4.08万元。

“总会领导其实不领工资,只领补贴。”工作人员说,会长范宝俊每年领取补贴4.8万元,两名副会长领取4.2万元,还有十几位兼职副会长和理事,基本上不领工资,“很多人都是退休的公务员,在总会就是在做志愿的公益工作。”

平均年薪最高的是总会项目部人员,能达到5.2万元,其他部门人员年薪均低于5万元,最低的是财务部,7个人的平均年薪3.18万。报告还显示,总会目前有3辆公务用车,其中两辆帕萨特价值25万余元,一辆桑塔纳价值15万余元。

去年慈善总会接收物资85.5亿元,总会行政经费总收入2993.98万元,其中提取管理费1097.51万元,各项目办提取管理费为169.73万元,余下的收入包括会费收入21.74万元,发展基金收入750万元,银行利息84.5万元等。

范宝俊表示,今年总会接收的捐赠将与去年持平或略有实际增长,全年应可募集到50亿元善款。据了解,慈善总会大约有近70%的善款,是从国际公益机构、跨国公司募集的,所以“郭美美事件”对总会的捐赠接收基本没有影响。

慈善总会准备建设大型慈善捐助信息公开平台,按照设计方案,整个网站改造需2000多万元。中华慈善总会秘书长刘国林表示,信息平台建成后,捐赠人向慈善总会捐赠的每一元,都可在信息平台上查到,并将开具捐赠发票,每个公益项目的筹募善款数额、具体用途和受益人情况,都将实时通过该网站公布。

14人攀登四姑娘山 失踪13天后安全出山

协助员被吊销执照

据新华网消息 10月12日13时,一度失去联系的“驴友”领队许宁在耿达乡接受新华社记者采访时表示,这次违规登山给当地各个方面造成了许多麻烦和困难,他通过新华社向这些天来一直关心和帮助他们的各个方面表示感谢,并对自己的违规行为表示歉意,愿意接受处罚。

9月30日,一批由9名浙江、上海等地“驴友”和1名当地高山协作、4名背夫组成的14人户外登山团队进入阿坝州四姑娘山景区海子沟后未与外界联系,此前这批游客只有6人在四姑娘山户外活动管理中心办理了户外登记手续,申请自9月30日至10月2日到四姑娘山景区海子沟从事露营地活动,而非穿越禁止通行的路线。截至12日上午,相关部门已组织5批搜寻队伍上山找寻这批失去联系的“驴友”。

12月12日上午9时,搜寻人员终于与连续13天失去联系的14人取得联系,目前这14人身体健康、毫发无伤。

在耿达,四川省登山协会、小金县有关部门及四姑娘山管理局对他们的安全出山表示慰问,但同时也对他们的违规冒险行为做了批评,严肃指出他们违规行为的危害性,在场的“驴友”们均表示接受。

许宁说,这次穿越相关部门禁止的路线,虽然我们平安出来但太冒险,感谢全国各个方面对我们的关注和支援,我们一定会以此引以为戒,也通过这次事件向全国“驴友”呼吁,一定要做合理合法的登山等运动,遵守管理方的规定,如实地申报路线,不能无视相关的法规,因为这样会带来更多的伤害,对公共资源的浪费,“驴友”们要担当起社会责任,对自己、对家人、对社会负责。

四川省登山协会负责人说,对他们的处罚将报请上级后再通知。对违规的高山协助员唐阳华将吊销其从业执照。

国内部分景区大幅涨价 成地方政府“小金库”

据广州日报消息 10月10日起,西樵山景区门票价格从50元提至70元,涨幅达40%;而海南三亚天涯海角游览区,拟将门票价格从65元/张调至100元/张……

“发达城市的政府通过卖地搞房地产来发财,不发达城市通过卖山卖水卖景点来赚钱,”广东金融学院刘伟教授认为:“景区特别是风景区,其实是社会共同财富,却变成了一些地方政府的‘小金库’。”

国内景区门票实在太贵了

今年以来,已经涨价的风景区数不胜数。华山旅游景区6月1日起开始实行一票制收费,原来的四景区(华山东峰景区、玉泉院景区、仙峪景区、西岳庙景区)由旺季100元/人涨至180元/人,淡季50元/人涨至100元/人,涨幅分别为80%和100%。

张家界武陵源景区门票,248元;如果乘坐百龙天梯,再加56元;去张家界天门山,还需要另外付费,天门山景区门票是75元,往返索道是150元,环保车票价是33元。

今年暑假,跟家人去张家界旅游的广州教师肖女士告诉记者,“我们是自驾游过去的,总共4个人,路上的住宿和吃饭的费用,也就2500元左右,”肖女士说,“到了景区傻眼了,乱七八糟的门票、索道、巴士费用,我们4个人总共花了2000多元!5000元的旅游预算,单单景区就吞掉了一半。”

不发达城市卖景点赚钱

国内景区已经成了地方政府的“摇钱树”。某知名景区的听证会材料显示,该景区2006年至2008年门票累计收入11.2亿元,但

每年只有十分之一左右的门票收入用作景区保护;旅游集团公司留一部分、上缴利税一部分、当地政府再拿走一部分,结果必然是使得用于景区资源保护上的经费寥寥无几,大量资金流向了当地政府的腰包。

记者翻阅资料发现,以“增加景区投入”为由涨价的这些景区,大多都没有用于景区投入,景区门票的大部分收入都流入了当地政府或与当地政府有着千丝万缕的“关系户”腰包中去了。其实,这些景区乃老祖宗的“遗产”,理应为公众共有共享。但却被当地政府圈起来,然后收费创收,不仅收费高,甚至大搞“园中园”,玩重复收费,这无疑是在拿国人的财产向国人“变相勒索”。

国内名山大川大都在经济欠发达地区,为了修公路、建宾馆,这些景区所在地政府往往会引进一些投资者进行开发,最终结果是“名山大川”门票价格如何定,投入了巨资的民营企业有了话语权。

目前,包括黄龙洞、凤凰古城、南方长城、天山天池等著名景区景点,都已经被“企业化”运作,“发达城市的政府通过卖地搞房地产来发财,不发达城市通过卖山卖水卖景点来赚钱,”广东金融学院工商管理系刘伟教授告诉记者:“这些都是社会共同财富,却变成了一些地方政府的‘小金库’。”

“民营资本筹建的景区景点应该完全由市场定价,”刘伟教授说,“这无可非议。但问题是,民营资本也参与到具有垄断资源优势的景区景点中去了,这与其他商品不同,全国甚至全世界就只有一个。民营资本参与其中的结果是,这些景区不再由政府定价,而是由民营企业向普通游客漫天要价。”



北京市民遇危急 将能打“飞的”

费用:每小时3万元

除重大突发事件外,身陷危急、重症的北京普通市民也有望享受到直升机的快捷转运服务,费用约为每小时3万元。10月11日上午,随着一架写有“999急救”字样的直升机缓缓降落,北京首次空地对接医疗救援演练宣告成功。

(据《京华时报》)

包皮过长或包茎的危害

包皮包茎的危害在不同的年龄段有所不同,随着时间的推移,一般会有四大危害相继出现:1.妨碍阴茎发育,2.使阴茎发炎,3.损害肾脏功能,4.引发习惯性早泄,因此必须引起广大患者的高度重视。

为回报广大患者长期以来对建筑医院的支持和信任,在10月28日“世界男性健康日”到来之际,特开展男性健康诊疗援助活动:

- 1.男科常规检查免费:前列腺常规、尿常规、B超检查费用全免;
- 2.欧式包皮包茎环切美容术优惠100元:欧式包皮包茎环切美容术采用韩式面部美容手法,微创无痛、安全美观、随治随走,不影响生活和学习。

地址:鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院
电话:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、骨膜炎、椎管狭窄、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯不上劲,下蹲困难,只需用地研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、骨膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛掩盖患者,而以踢腿弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,见报3日内买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药店(长风路与朝霞街交叉口西南角)